

В Ростове - на - Дону прошла церемония закрытия XVIII молодежных Дельфийских игр России. Это соревнования молодых деятелей искусства высокого уровня мастерства, в этом году игры проходили в рамках Года театра в России и Года народного творчества в Ростовской области.

Участники соревновались в 29 номинациях, среди которых фортепиано, скрипка, народные инструменты, тележурналистика, кулинарное искусство, парикмахерское искусство и другие.

Ежегодно министерство культуры Ростовской области осуществляет деятельность по отбору и формированию делегации участников Дельфийских игр из числа студентов музыкальных колледжей, художественного училища им. М.Б. Грекова и учащихся муниципальных детских школ искусств.

Участниками, достойно представившими Ростовскую область на Дельфийских играх за последнее десятилетие, стали 53 талантливых музыканта, художника и танцора из муниципальных детских школ искусств и учреждений профессионального образования сферы культуры.

Сборная Ростовской области заняла первое место на XVIII молодежных Дельфийских играх. В тройку лидеров также вошли Санкт-Петербург и Москва. Торжественная церемония закрытия марафона творческих состязаний прошла 23 апреля в южной столице.

«Это большое событие для Ростова и Ростовской области - мы завоевали первое место. По 29 номинация взяли 26 медалей - 8 золотых 10 серебряных и 8 бронзовых», - говорит руководитель делегации Ростовской области Алла Рудакова.

В этом году Дельфийских играх участвовали сборные всех 85 субъектов Российской Федерации. 47 из них увезут домой медали. Эстафету Дельфийских игр донская столица передаст Омску.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
Цимлянского района
«Центральная межпоселенческая библиотека»



Информационное издание для молодежи



Официальной датой и местом рождения Игр считается 582 г. до н. э., Греция. Вместе с Олимпийскими, Дельфийские (раннее название – Пифийские) игры возродились лишь в начале XX века: с 1927 по 1930 год в Греции проводился Дельфийский фестиваль, ставший полным аналогом античных Пифийских игр.

Организацией, осуществляющей подготовку и проведение Дельфийских игр, является Международный Дельфийский комитет, штаб-квартира которого располагается в России.

Молодежные Дельфийские игры проводятся в России с 1999 года.

Ежегодно в играх участвуют более 2000 участников из разных регионов России.

Российские молодежные Дельфийские игры проводились в городах:

1999 г. - Саратов; **2001 г.** – Смоленск; **2003 г.** – Волгоград; **2005 г.** – Рязань; **2006 г.** – Красноярск; **2007 г.** – Ярославль; **2008 г.** – Новосибирск; **2009 г.** – Самара; **2010 г.** – Московская область; **2011 г.** – Тверь; **2012 г.** – Москва; **2013 г.** – Новосибирск; **2014 г.** – Волгоград; **2015 г.** – Орел; **2016 г.** – Тюмень; **2017 г.** – Свердловская область; **2018 г.** – Владивосток.

В 2019 году впервые Дельфийские игры России пройдут на территории Ростовской области в городе Ростове-на-Дону с 19 по 24 апреля 2019 года. Донская столица впервые стала хозяйкой уникальных соревнований молодых деятелей искусств. Творческое состязание пройдет с 19 по 24 апреля. Участвовать в нём могут молодые люди от 10 до 25 лет. Известно, что в этом году на Дельфийские игры приедут более двух тысяч юных талантов.

В период Игр планируется проведение Международной конференции с участием приглашенных гостей, членов жюри, представителей делегаций, студенчества. В качестве площадки для проведения планируется учебная аудитория Донского государственного технического университета.

